ГИБДД проводит профилактическое мероприятие «Зимние каникулы»
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С целью уберечь детей и подростков от дорожно-транспортных происшествий отдельный батальон ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве с 26 декабря 2016 г. по 8 января 2017 г. проводит профилактическое мероприятие «Зимние каникулы», приуроченное к школьным зимним каникулам. Главной задачей данного мероприятия является предупреждение дорожно-транспортных происшествий на улицах города с участием детей и подростков в период зимних каникул.
С началом каникул у детей появляется большое количество свободного времени, которое они проводят на улице. Желание двигаться, бегать, играть на улице для городских детей не всегда безопасно. Оставшись без контроля со стороны взрослых, ребята часто устраивают свои игры рядом с проезжей частью, да и дворы наших домов часто небезопасны. Следует помнить, что с началом зимнего периода световой день значительно сокращается, а заморозки и снег затрудняют управление автомобилем и увеличивают риск возникновения ДТП. 
Задача родителей и педагогов – объяснить основные правила перехода дороги, рассказать о возможных последствиях нарушений, разобрать конкретные дорожные ситуации. Обращаем внимание, что дошкольники и ученики начальных классов могут появляться на дорогах только в сопровождении взрослых, причем взрослый должен быть при этом предельно внимательным.
Особо хочется обратиться к водителям: особенно внимательно проезжайте зоны пешеходных переходов, перекрестки, остановки общественного транспорта, участки дороги, обозначенные знаками «Дети».
Отдельный батальон ДПС ГИБДД по ЮЗАО надеется, что совместными усилиями нам удастся сохранить жизнь и здоровье нашим детям.

Адрес страницы: http://sevbutovo.mos.ru/atc/detail/4512518.html
Управа района Северное Бутово
