<библиотеки № 193 приглашает посетить историко-документальную выставку «ЭКОЛОГИЯ МОСКВЫ. XX век»
29.06.2017

С 29 ИЮНЯ по 12 ИЮЛЯ 2017 года приглашаем всех желающих (12+) в режиме работы библиотеки № 193 посетить историко-документальную выставку  «ЭКОЛОГИЯ МОСКВЫ. XX век»
Вход свободный.
Библиотека № 193

Адрес: Северное Бутово, ул. Грина, 11 


Режим работы выставки: 
Пн. - ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ. 
Вт. - Сб. - с 12:00 до 22:00. 
Вс. - с 12:00 до 20:00
30 июня – санитарный день
Телефон для справок: +74957116233.
О выставке:
Выставка «Экология Москвы. XX век» организована Главным архивным управлением города Москвы. Экспозиция по материалам из фондов Центрального государственного архива города Москвы посвящена Году экологии в России в 2017 году. В основе экспозиции — архивные материалы, позволяющие проследить развитие экологической культуры в столице.
«Выставочный проект, созданный на основе архивных документов, рассказывает об истории становления экологической культуры в Москве за прошедшие сто лет. Уникальные документы из Архивного фонда столицы отражают многогранную деятельность московских властей по защите экологии города в связи с интенсивным развитием Москвы как крупнейшего промышленного центра страны, охране здоровья жителей столицы», - рассказал начальник Главархива Москвы Ярослав Онопенко.
Посетители увидят уникальные документы и фотографии, отражающие экологический облик города в 20–30-е годы ХХ века, а также рассказывающие о жизни Москвы в годы Великой Отечественной войны.
Кроме того, на выставке представлены материалы послевоенного времени о деятельности молодых любителей природы — юных натуралистов, фотографии 1950–1970-х годов, а также документы о системе экологического мониторинга и сотрудничестве с международными организациями в вопросах сохранения озонового слоя планеты.
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Управа района Северное Бутово
