В шествии «Бессмертного полка» в этом году примет участие ещё больше людей
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Всего месяц остался до Дня Победы в Великой Отечественной войне. В ходе подготовки к празднованию этого великого дня Общероссийское общественное движение «Бессмертный полк России» каждую неделю проводит заседания своего дискуссионного клуба.
На заседание, проходившее в четверг, 6 апреля, собрались студенты МГУ и Национального исследовательского университета МЭИ. Участники заседания вспомнили и историю акции «Бессмертный полк», и основные проекты, связанные с этим общественным движением.
В число этих проектов входят автопробеги, квесты, музыкальные и фотоконкурсы. Поговорили молодые люди и об «Архивном батальоне», чья задача – узнать, как сложились судьбы защитников нашей Родины.
Помнить своих отцов, дедов, прадедов и их дела – естественное состояние народа. Движение «Бессмертный полк России» начиналось не как политическое. Это движение людей, помнящих свою историю, свои корни. А День Победы – это праздник, объединяющий людей вне зависимости от их партийной принадлежности и политических убеждений. Шествие «Бессмертного полка» – это не акция протеста по поводу больших потерь в ходе войны, а именно праздник Победы в войне. Ожидается, что в нынешнем году на улицы выйдет ещё большее число участников акции. Поэтому дух «Бессмертного полка», объединяющего людей самых разных взглядов, не будет изменён, – и это движение никогда не станет политическим.
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